

Владивостокская межрайонной природоохранная прокуратура разъясняет изменения, внесенные в законодательство о рассмотрении обращений граждан.

С 30 марта 2025 года вступили в силу изменения, внесенные в Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», в соответствии с которыми обращение в государственный орган, в том числе в орган прокуратуры, орган местного самоуправления или должностному лицу можно подать в письменной форме или в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)», иной информационной системы государственного органа или органа местного самоуправления либо официального сайта государственного органа или органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», обеспечивающих идентификацию и (или) аутентификацию граждан.

В целях реализации конституционных прав граждан на обращение в государственные органы, прокуратура Российской Федерации предоставляет несколько способов подачи обращений:

1. Электронные обращения:
 - 1) Через раздел «Интернет-приемная» на Едином портале прокуратуры (с обязательной регистрацией)
 - 2) Через портал Госуслуг
2. Письменные обращения:
 - 1) Почтовые отправления по адресу прокуратуры;
 - 2) Через специальные ящики для обращений, установленные в каждом здании прокуратуры
3. Личный прием. График приема можно уточнить в соответствующей прокуратуре.